



SZINHÁZI UJSÁG



ÉRCZKÖVI LASZLÓ

Fischer, urí és női divatkülönlegességek

Kölcsey-utca 4.

Kalapok, fehérneműek, kötött szövöttárúk óriási választékban.

K O R Z Ó - M O Z I

Telefon: Igazgatóság 455, pénztár 11-85.



Szombaton és vasárnap

A Kis hazátlanok és a Ginette testvérfilmje!

Bimbulával

a kitűnő komikussal és a Ginette összes szereplőivel

Parisette

Egy kis párizsi táncosnő regénye 12 felvonásban.

III-ik és IV-ik befejező rész.

A francia Gaumont-gyár mesterfilmje.

SZINHÁZI UJSÁG

TÁRSADALMI ÉS MŰVÉSZETI HETILAP

XV. ÉVF.

SZEGED, 1923. APRILIS 21

30. SZAM.

SZERKESZTIK
IVÁNKOVITS IMRE
ÉS GELLÉRI ANDOR



FELELŐS SZERKESZTŐ
G E L L É R I
A N D O R



SZERKESZTŐSÉG ÉS
KIADÓHIVATAL
SZEGED, PETŐFI-U. 7.



KITETTÉK A MŰVÉSZNŐT AZ UCCÁRA.

Egy óriási szenzáció tartja izgalomban néhány nap óta a szegedi művészköröket. A szenzáció az, hogy Véghelyi Izát, a kedvelt operettprimadonnát kilakoltatták a lakásából. Az ügy előzménye, illetve az előzmények előzménye az, hogy Véghelyi Izát feleségül vette Kövári Imre volt Kárász-utcai műszerész kereskedő és azóta a Csekonics-utca 1 számú ház első emeletén élnek boldog házasságukat.

Az elmúlt szezont befejeztével, — augusztus végén az új házaspár — egészségügyi okokból Budapestre utazott és erre az időre a lakáshivatal mentesítette lakásukat az elrekvirálás alól. Hiába adták be igénylésüket legalább tizennégyen a lakásra, a főispán, mint másodfoku fórum, elutasította azokat. Hiába örült azonban Véghelyi Iza, mert novemberben újabb igényt támasz-

tottak lakására. Alacs Zoltán nyug. miniszteri tanácsos volt az újabb igénylő, akinek többször utalt már ki lakást a lakáshivatal, de ő egyiket sem foglalta el, mert a belvárosban akart lakni, és lakhelyét éppen a Tóth Péter céggel szemben levő Véghelyi Iza lakását választotta ki.

Ki hitte volna, hogy a sors így kegyetlen! A lakáshivatal elrekvirálta Véghelyiék lakását, sőt a másodfoku fórum is, amely első ízben elutasított minden kérelmet, Alacs Zoltán igénylését jogosnak találta és neki ítélte a lakást. Véghelyi felebbezett és rövid két hét alatt megjött a népjóléti miniszter válasza is: a lakás Alacs Zoltáné!

Mindaz állítólag azon a címen történt, hogy Véghelyiék csak keveset tartózkodnak Szegeden, mert a színészféle hol itt, hol ott üti fel a tanyáját. Pedig Véghelyi Iza csak hat napot van távol Szegedtől, amíg Csabán vendégszerepel. De hát nem

Színház után legjobb és legkényelmesebb **Hági étterem**
szórakozóhely a

lehet segíteni a dolgon. Már a miniszter is jóváhagyott mindent, hová menjen hát a támogatás nélkül maradt színész? —

Eljött az újságírókhoz és elpanaszolta, hogy vele igazságtalanság történt, mert nem jogosan vettek el a lakását. Ezt azonban hiába firtatnánk, mert tény, hogy a művésznőnek április 16-án ki kellett volna költöznie lakásából csak nagynehezen tudott 20-áig halasztást kapni a költözködésre. Költözködni? Az ám de hova? Szegény Vég helyi Iza összecsomagolta minden holmiját, értékes kosztümjeit és értéktárgyait, lakásában felborult a rend és valóságos butor-anarchia uralkodik lakásukban, miközben várják a kilakoltatás tragikus pillanatát. A szegedi színház volt szubrettprimadonnáját férjével és butordarabjaival együtt pénteken ki fogják lakoltatni a — Széchenyi terre.

— Bódét fogok építeni a Széchenyi terre — mondja vég helyi Iza — és ki fogom írni rá, hogy „Vég helyi Iza szükség lakása“.

Ilyesmí még nem történt Szegeden. A bohémasztalok körül borus homlokkal tárgyalják Vég helyi Iza lakásügyét és mindenki az esélyeket latolgatja. A rendőri riporterek például kétségbeesve állapítják meg, hogy Vég helyi Iza a rendőri fogdába fog kerülni, mert a rendőrség a lakástalanokat a városháza szuterénjében szokta elhelyezni. Ez lesz

aztán a kedves dolog. A primadonna vendégszereplése a rendőri fogdában! Szenzációs operett téma, csak meg kellene írni. És sajnos — igaz. (pt)

— A VÉGÁLLOMAS a Színházi Életben. Ince Sándor hetilapjának a Színházi Életnek e heti szenzációja, hogy megkezdte a közlését Szenes Béla nagysikerű új vígjátékának a Végállomásnak. Első folytatásként a teljes első felvonást közli. Ezenkívül csupa érdekesség az e heti szám.

A CIPŐ csak akkor jó és olcsó, ha CSIPEINÉL vásárolja. Szeged, Iskola-utca 18. Tel. 15-31

A belvárosban legolcsóbban szerezhethet be vágott tűzifát
Lászlónál
Polgár utca 4. Telefon 8—14

Minden jót csak a Széchenyi-Büffében falatozhat :: Szeged, Széchenyi-tér 5. szám alatt.

Legszébb, legjobb lelegegánsabb a

KORONDI

és Lichtmann-cipők

Kápható Abonyi Mihálynál, Szeged (Kálcsay-utca 1. Royal-épület.)

Gramofonlemezeit vegye meg Tothnál

Lucza József ! !

Szeged legnagyobb és legjobb vegytisztító intézete. Telep: Kazinczy-u. 14. Fióktelep: Valéria-tér.

Mozi Ujság

A ZÁTONY.

Egy házasság regénye 5 felv.
A főszerepben Klara Kimball.

Bemutatja a Belvárosi Mozi.

Féluton Anglia és Francia ország között veszedelmes zátony leselkedik a La Manche-csatornán átkelő hajókra . . . Az élet derekán, tul az első évek csókos mámorán a házastársakra is így leselkedik a békétlenség és ha idejében fel nem ismerik a veszélyt, zátonyra jut boldogságuk hajója.

Willy Blundell és felesége között is napirenden vannak a nézeteltérések. Gyerekük nincsen és így az asszony társaságban keres szórakozást. Ez a kutfeje minden bajnak, Willy panaszát Edith gunyosan fogadja: „Mig fiatal vagyok nem akarok élve eltemetkezni!“ Ma is várják az asszonyt ismerősei és hiába a férj tiltakozása nem mond le Edith a találko-

zóról. Ujabb vihar tör ki közöttük. Edith egy regényt vesz elő melyben saját élettörténetét látja. „Éjjeli mulató, — olyan emberek menhelye. akiknek van ugyan lakásuk, de otthonuk nincsen“ . . . így kezdődik a regény egyik fejezete és Edith szeme előtt lejátszódik az egész regény. És Edith képzeletében szövi a regényét. Látjuk, amint a házastársak párisba akarnak utazni, de a költségek fölött összeszólalkoznak. Willy szállodába költözik majd Edithnek tudtára adják, hogy férje egy fiatal özvegy társaságában keres vigaszt. Edith Londonba utazik s itt megtudja, hogy férje már sza-

KRIZSÁK

uri cipépsz

Művészeknek árkedvezmény. :: szeged,
Tisza Lajos-kört

46

Elsőrendű mér-
tékoszly és dí-
vatraktár!

Legdivatosabb cipők Krizsáknál, Tisza Lajos-kört 46. szám.

„**FUTURA**“ kirendeltsége
Szeged, Tisza Lajos-kört 43 sz.

Állandóan vesz és elad mindennemű terményt. Raktáron tartja az összes mezőgazdasági és szőlészeti gépeket. Tel. este 6-ig 795, azután 1700.

egyre sürűbben fogja el a rosszszullét.

Egy vadászat alkalmával ismét rosszul lesz, de ezuttal az orvosi beavatkozás sem segít rajta. Az orvos észreveszi, hogy leánya egy gyógyszeres üveget akar visszacsempészni a gyógyszertárba. Mindjárt arra gondolt hogy a hercegnő nem természetes halállal mult ki, de ezt elhallgatta, mert hirtelen összeesik és leánya lábainál meghal.

Multak a hónapok . . . multak az évek. A kétszerencsétlenség egyesítette a szivüket. Amig azonban Albert tiszta szivvel szerette a leányt, addig Sabina a nagyvárosi élet után vágyott. Albert látja, hogy felesége nem egyedül az övé, féltékenység kinozza. Elutazik és mielőtt elmegy megtiltja Sabinának, hogy az álarcos estélyre elmenjen.

Albert megtudja, hogy első felesége nem természetes halállal halt meg, feldult lélekkel tért haza és látja, hogy Sabi-

ne tiltakozása ellenére elment az álarcos estélyre, megmond neki mindent és magánkívül reáveti magát, hogy megbosszulja első hitvese gyilkosát. Kegyetlen duhvel szoritja át nyakát és görcsös ujaival megfojtja Szabinát.

25-én

**a 9 órai elő-
adás tiszta jö-
vedelme a Sze-
gedi Önkéntes
tűzoltóké**



ILLATSZER és kozmetikai különleges-
ségek, eredeti kölnivizek
finom szappanok legolcsóbb beszerzési he-
lye: **Gáspár Illatszertár** Csongrád-
palota, Széchenyi-tér 7 szám

Kass"-kávéházban minden este Károlyi
Árpád muzsikál . . .

kitott az özvegygel. Péter aki jóakarattal van a család iránt, megkísérli kibékíteni őket, az asszony megbocsájt a férjnek, de a férj nem tudja elfelejteni az asszony cselekedeteit, amiért az asszony leveti magát az emeletről és holtan terül el a kövezeten.

Edith leteszi a könyvet . . . Ime ez a sors várna rá. A zátonyt elkerülik s mindketten megfogadják, hogy új életet kezdenek, az új élethez pedig hozzátartozik a gyermek is, mert ha elzárjuk előle hajlékunkat — a békétlenségnek nyitunk ajtót!

**Nőifodrász
és manikűr-szalón
Hoffmanné**

Kállai Albert-utca 1. (Híd-u.)

Hajfestés, hajmosás, hajmunkák, baba-hajvágás, illat- és kozmetikai szerek, díszítük, hajcsattok.

Aki kettőt szeret.

Octav Feuillet „Halott“ című regénye nyomán

Albert Vandricourttól az élet nem tagadott meg semmit. Gazdag és boldog ifju vőlegénye annak az imádásra méltó teremtesnek, akit Aliette Courtesse hercegleánynak neveztek. Nem messze a kastélytól egy romantikus ház áll, amelynek lakója dr. Tallevot, egy nagy tudós, de különc ember, félig bolond, félig eretnek, akinek borzalmas nevelésében nő fel nevelt leánya, Sabine.

Albert és Courtheuse hercegnő egymaséi lettek és életüket egy bájos kis gyermek aranyozza be. A gyermek beteg lett s a szomszéd orvos mentette meg az életnek. Sabine segít apjának ő ápolja a gyermeket. Albert azonban szerelmes lett a csodaszép Szabina. Aliette észreveszi és

Kézimunkaház

**Telefon
13-50**

Szeged, Kölcsey-utca 10. szám alatt.

**Telefon
13-50**

D. M. C. áruk nagyban és kicsinyben

*gya pfonalak és selymek nagy választékban kaphatók
Külön raizterem. FISCHER IZSÓ.*

Hétfőn és kedden április 23—24-én

**A saison legsikerültebb két vig-
játéka !**

Maciste és a 28-as

Izgalmas vigjáték 5 felvonásban a főszerepben
az erejéről híres

Maciste

Azonkívül :

Házasságok az égben köttetnek

Vigjáték 5 felvonásban A főszerepben amerika
legnépszerűbb filmszínésze Tom Moore.

Szerdán és csütörtökön április 25—26

Csak felnőtteknek!

Octave Feuillet a „Halott“ c. regénye után

Aki kettőt szeret

Dráma 6 felvonásban a főszerepben Franceska

Bertini. Azonkívül:

ZÁTONY

Egy házasság regénye 5 felvonásban.

A jubileumi est.

Legutóbbi számunkban Móra Ferenc találó szavakkal jellemezte Szeged kulturéletét s a Színházi Ujság jubileumi estélyén, mintha ezeknek a szavaknak az öklét éreztük volna, oly sok az igazság bennük. A jubileumi estély iránt a fővárosi viszonylatban favorit Baróthy József sem keltett nagyobb érdeklődést, úgy, hogy mi magunk éreztük erkölcsi kötelességünknek Baróthy le-távíratozását. A Kassban tartott estélyünkre kis közönség jött el, de feltétlenül intelligens és megértő. A műsort Komáromi Rózi vezette be, aki Juhász Gyula prologusát, majd más költeményeket szavalt már annyiszor bizonyított képességeivel. Szép sikerrel énekelt a szegedi közönség előtt először a most induló Virágh Erzs. Károlyi humoros magánjelenetét és Patkós Irma dalait zajos tetszéssel honorálta a közönség. Az operaház fiatal táncművésznőinek egyik legtehetségesebbike: Obadich Ica klasszikus táncaival igazolta, hogy méltó ahhoz a helyhez, ahol már is tartalmas sikerei vannak. A műsor második részében az est fénypontja, Timár Ila énekelt frenetikus hatással. A legnemesebb lelkesedés fogadta a Szegeden indult primadonnát, aki most a debreceni színház pacsirtája és már ott is érzik, már ott is féltik, hogy elragadja onnan napról-napra csillogóbbá fejlődő művészete.

Az est sikeréhez nagy mértékben járult hozzá Sugár Gyula, aki a Bajadérból énekelt és Balassa Jó-

zsef, a kiváló értékű tenorista. Külön kell megemlékeznünk Czobor Imréről aki Ady-versével hatalmas elismerést váltott ki. A zongoránál Takács karmester működött.

A műsor általába véve egy fáradságos munka szerény, de szép eredménye volt, amelyet sajnos lanyha érdeklődés kísért. A lelkes közönség azonban a műsor után is kitartott és reggeli négy óráig végigtáncolta az éjszakát.

Hangulatos, jókedvű estély volt azok számára, akik ott voltak.

Nem csüggedünk el a közönség iodolenciáján. Nekünk egy álom volt ez a jubileum és 15 esztendő, meg a tegnapi estély tapasztalatai által felvértezve emelt fővel nézünk előre és ujult erővel fogunk egy újabb 15 esztendő nehéz kulturmunkájához.

Ketting János

férfi és női szövetek
selyemkülönlegességek nagy aruháza
Szeged, Kigyo-utca 2.

Modern férfi és női cipők Táborosinál

Arany János-utca (Gróf-paota)

Ügyanott: Táborosi Józsefné harisnyakötődéje

Értékpapírok vételét és eladását

és mindennemű tőzsdei megbízásokat
pontosan bonyolít le

KÁROLYI-UTCAI KROÓ-BANK

Károlyi-utca 2 és Feketesas-utca 8, sarok. Telefon
9-78 és 12-59. As „Adria” biatosító főigényképe.

Arany és ezüst koronák vétel.e

Aranyműves-munkát

ezüstridikült készít, javít és alakít

Nádudvardy

aranyműves Szeged Kelemen-u. 4

Hirdessen a Színházi Ujságban.

Szépségverseny.

(A verseny még 2 hétig tart.)

Lapzártáig beérkezett szavazatok számát itt közöljük:

1. Ki a legszebb nő Szegeden?

Márkus Nusi	1200
Fischer Józsefné	1400
Koháry Klári	7000
Kovács Margit	500
Orsz. Jacko	1200
Kanyó Jenőné	1100
Dr. Bereczek Péterné	850
Tauszig Elly	800
Koós Baba	700
Fischer Zoltánné	700
Kecskeméti Juliska	580
Péter Mancsi	430
Löte Réka	430
Véghelyi Iza	420
Balogh Lilly	300
Nittmann Etelka	520
Benkő Panni	150
Szemző Irma	100
Török Laci	100
Somogyi Duci	200
Halász Csöre	100
Zimonyi Pannika	100

2. Ki a legelegánsabb nő?

Winternitz Kató	2000
Dr. Fekete Béláné	1620
Ifj. Kass Jánosné	660
Holló Lilly	270

3. Ki a legelegánsabb férfi?

Unterreiner Lóránt	2300
Baracs Dezső	1220
Ifj. Kass János	5940
Boros Miklós	110
Sikszai Zoltán	100
Bieber István	100

4. Ki a legszebb gyermek?

Antalfy Gyurka	130
Vág Bandi	2300
Endrényi Imriske	600
Pick Mimi	230
Popper Péterke	200

1. Ki a legszebb színésznő?

Viola Margit	15800
Réthy Marien	9800
Gábor Mara	5900
Komáromy Rózi	4000
Patkós Irma	2900

2. Ki a legkedveltebb színésznő?

Viola Margit	10200
Gábor Mara	7900
Orsolya Böske	3400
Patkós Irma	1630
Kellen Rózi	180

3. Ki a legkedveltebb színész?

Érckövy László	5890
Sugár Gyula	5210
Czobor Imre	2820
Herceg Vilmos	870
Paligyi Lajos	560
Benkő Miklós	530
Balassa József	410

4. Ki a legszebb kardalosló?

Borsfai Nusi	3500
Kurusa Margit	1600
Szeles Matild	1940
Rózsa Ilonka	110

szavazatot kaptak.

LEZÁRJUK A SZÉPSÉG ÉS KEDVENCVERSENYT.

Idői szépség- és kedvencversenyünknek elérkeztünk utolsó hetéhez. Szavazólapokat legkésőbb 26-ika, csütörtök esti 6 óráig kérjük Pető tőzsdéjében leadni. Az eredményeket legközelebbi számunkban közöljük.

Egy szavazat ára 2 korona. 10, 50 és 100 szavazatra jogosító külön szavazólapok Pető Ernő tőzsdéjében és a Színházi Ujság színház előtti árusítójánál kaphatók.

Bernáth József „Arany bika“ etterme Tisza Lajos-körút 59. Korona utca sarok. Kitűnő konyha! Esőrendű fajborok! Abonoma

Heti műsor :

Szombat: Offenbach.
 Vasárnap d. u.: Kis kadét.
 Vasárnap este: Offenbach.
 Hétfőn: Bajadér.
 Kedd: Válóperes hölgy.
 Szerda: Válóperes hölgy.
 Csütörtök: Válóperes hölgy.
 Péntek: Bolond Istók. Daljáték

Herminie . . . Réth
 Meilhac . . . Cobor
 Juan . . . Károlyi V,

A VÁLÓPERES HÖLGY.

Vigjáték 3 felvonásban. Irta Vajda Ernő.
 Rendező Cobor.

Személyek :

Dr Barren Miklós . . . Benkő
 Lili . . . Komáromy
 Marion . . . Réth M.
 Guido della Robbia márkí . Greguss
 Fábry . . . Czobor
 Fábryné . . . Kellen R.
 Ábel . . . Károlyi
 Juci . . . Nagy Edit

Történik ma, Budapesten.

OFFENBACH.

Daljáték 3 felv. Irta Faragó Jenő Zené-
 jét Offenbach operetteiből összeállította
 Nagy Mihály.

Személyek :

Offenbach . . . Érckövi L.
 Montijp Eugéne . . . Dömötör I.
 Maintenau gróf . . . Herceg V.
 D'Alcaín Carló . . . Molnár R.
 Herminie, leánya . . . Réth M.
 Hortense . . . Patkós I.
 Juan, csatlós . . . Károlyi V.

II. Felvonás.

III. Napoleon . . . Csordás Gy.
 Eugénie . . . Dömötör I.
 Offenbach . . . Érckövi
 Hortense . . . Patkós I.
 Carló . . . Molnár R.
 Herminie . . . Réth M
 Prosper Marineé . . . Rátkai

III. Felvonás

Jaques Offenbach . . . Érckövi L.
 Az orvos . . . Sántha
 Apolónó . . . Rózsa Ilona

KIS KADÉT.

Operett 3 felvonásban Irta és zenéjét
 szerzette Farkas Imre.

Személyek :

A herceg . . . Sugár
 A Régens herceg . . . Karolyt
 Livia, hercegnő . . . Réth M.
 A miniszter . . . Molnár
 Az ezredes . . . Rátkai
 Kelencsey . . . Hajdu
 Marika . . . Patkós
 Benesik Mátyás tisztiszolga. Érckövi
 Katyi, szobalány . . . Viola Margit
 Örmester . . . Reéz

Kultúra-nyomda nyomása.
 Szeged.

Munkások Általános Fogyasztási Szövetkezete
 Szeged, Feketesas-utca 19.

Telefon 120.

Fűszer osztály: Fűszer legolcsóbb napi árban!
 Ruházati osztály: Cípőüzemünkben készült női, férfi és
 gyermekcipők messzemenő kedvezményes árakon.

BOLOND ISTÓK.

Népiez daljáték előjátékkal 3 felvonásban. Írták Sas Ede és Bihari A.

Személyek:

Balázshalmi György	. Klenovits
Treszka, unokahuga	. Kellen
Balázshalmi Gábor	. Benkő
Agnes, leánya	. Patkós
Boris, szobalány	. Déry R.
Bolond Istók	. Sugár
Késmárki Kázmér	. Károlyi
Gergő, kocsis	. Érckövi
Jablunka Janó	. Herceg
Prispek Miklós	. Hunyadi
Cajlik	. Reéz
Pruzszinszki	. Csordás
András, öreg bojtár	. Rátkai
Mihály számadó	. Molnár
Bandi kisbojtár	. Greguss A

Csikósok, gulyások, násznép.
Történik az előjáték Hortobágyon,
az első a fiatal Balázshalmi, a 2. és
3. felv. az öreg Balázshalminál.

A BAJADÉR.

Operett 3 felvonásban, írta Brammer Gyula és Grünwald Alfréd, fordította Kulinyi Ernő, zenéjét szerzette Kálmán Imre, rendező Rátkai, karnagy Nagy.

SZEMÉLYEK:

Radmaji, lahorei herceg	. Sugár
Darimonde Odette	. Viola Margit
St Cloch Napoleon	. Érckövi L.
La Tourette	. Herceg
Marietta, a felesége	. Gábor Mara
Armand gróf	. Hunyadi
Parker ezredes, Lahore angol kormányzója	. Greguss A.
Fefé	. Borsai
Dewa Linghá Lahora udvari minisztere	. Molnár
Primpinette, a „Chatelet” színház klakkfőnöke	. Károlyi
Trebizonde, színházi igazg.	Rátkai

HAMBURGI MENYASSZONY.

SZEMÉLYEK:

Charlotte báróné	. Reth Marica
Choltaí Choltay Ábris gróf	. Molnár Rezső
Bálint, fia	. Sugár Gyula
Kristóf, unokaöccse	. Érckövi L.
Werner Herman, hamburgi keresk.	Herczeg Vilmos
Lottika, a leánya	. Viola Margit
Amália néni,	. Kellen Rózi
Gróf Dennevit	. Károlyi Vilmos
Báró Clausewitz	. Hunyadi János
Ännchen	. Rajz Irén
Trudeken	. Ércköviné

Gavallerek, pincérlányok, vendégek, cselédség, az nészek. Történik az 1830-a. években, az 1. felvonás a baden-badeni kurszalban, a 2. és 3. felvonás et boldogremetei Choltay-kastélyban.

Fürst József urí szabó

SZEGED, KORONA-U, 3.

Sajat szöveteimből a legújabb divat után
:: készítek divatöltönyöket. ::
Tisztviselőknék, színészeknek és művészembereknek nagy árkedvezmény.

Legszebb, leg-
olcsóbb, leg-
gyorsabb



Okvetlen
tegyen egy próba rendelést.
Névjegyek azonnal.



Géphimzés Flaschnernénál.

Balázs Jenő

a környék legnagyobb férfiruha és női felöltő áruháza

Szeged, Széchenyi-tér 2. szám

Külön mérték szerinti szabóság. Telefon 14—96.

Kötött és szövöttáru- különlegesség
Lusztig Imre
Szeged, Széchenyi tér 2. sz.

Allandó beváltás!

Tört arany, ezüst, brillians, régi pénz,
Eterna, Doxa, Omega óra stb. napi áron

Tóth órás, Kölcsey-utca 7. sz.

Zaviza Lajos villanyvilágítási és
erőátviteli vállalat.
Horváth Mihály-utca 7. Telefon 11—94 szám.

Gyerünk színház után a Kassba.

Heim Antal női és uri fodrász
Takaréktár-utca 6.

Lednitzky József és Társa

Vászon, chiffon, kanavász, női-, férfi és gyermekkelengyeáruház

Kárász-utca 6. szám

Elsőrendű ruhafestő- és vegytisztító-intézet
fér i és nőiruhák **Szirovica Imre** Zrínyi
vegyl tisztítása utca 11

Piskolty Károly

uriszabó zezed, Zrínyi-utca 14 szám.
Minden a szakmába vágó munkát vállal.

szövetek állandóan raktáron

*Suhajda-cukrászati különlegeséget kaphat-
tok a színházi büffében.*

Azurivilág cipő
szalonja



Legelegánsabb

CIPŐK

mérték után

Czétényi József

cipőszalonjában készülnek

Szeged, Petőfi-utca 8.

A Kass-szállótól 30 lépésre.

**Postamunkák 12 óra alatt
készülnek!**

Előtrágók és műtárgyak

Virágházban

Széchenyi-t. 5. Tel. 1707.

Első Szegedi cipő és papucsipari szövetkezet
belvárosi üzletében (Rudolf-tér 6. Tel. 1217)
férfi-, női és gyermek-czipők
kaphatók. Mérték szerinti rendelések a gyár
Római körút 21 sz. alatti üzemi irodájában
felvételnek. Gyári telefon 2-55.

3 SZÓ! Keller Torpedo Irogép
Délmagyarország vezérképvi-
selője, javít, elad, és jókarban tart
Első Szegedi Irogép vállalat Szóbbhenyi-tér 8.
Keller szaküzlete. Telefon 3-63.

garnitúrák, szvetterek
Kötött „Ariadne“ kötött és
szövött-
árugyár részv. társ.,nál
a legolcsóbbak. - Tisza Lajos-körút 32

Legelegánsabbak

a

**„VENUS“
CIPŐK**

**Kaphatók Kárász-utca 2 szám
Telefon 13-15.**

Suhajda

Cukrászati és
Csokoládé különlegességek gyára

SZEGED

Gyár, Iskola-utca 15. Telefon 406.

BUDAPEST

Lerarat. Bálvány-utca 26.
Telefon 143-10.

W I E N

Gyár. IV. Seisgasse 14
Telefon 59-094.

*Különlegessége a világszerte közkedvelt
Suhajda-csemege*

*Valamint elsőrangú teásüteménye és csokoládés
dessert bonbonja.*

K O R Z Ó - M O Z I

Telefon: Igazgatóság 455, pénztár 11-85.



Hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön a szezon leg-
monumentálisabb filmje

A liliomtípró.

Erikölesrajz 2 felvonásban.

Azonkívül pompás kísérő műsor.

Péntek, Szombat, Vasárnap

A királynő kegyence

. Drámai játék 7 felvonásban.

Főszereplők:

**Hanna Ralph, Alf Blüticher és
Erich Kaiser**

Előadások hétköznap 5, 7, 9. Vasárnap 3-5-7 és 9 óra

SZINHÁZI UJSÁG



OBADICH ICA

Hajfestést minden
szinben szaksze-
rűen végez

Gottschall

högyfodrász, mani-
kür és kozmetikai
szalon Kölcsey-
u 2. Royalal szemben. Parókák, modern hajtincsek raktaron.